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Προµήθειες: Ηλεκτρονικά πλέον οι διαγωνισµοί  
Σε λειτουργία ο ΕΣΗ∆ΗΣ στο www.promitheus.gov.gr  

Τέθηκε σε λειτουργία το Εθνικό Σύστηµα Ηλεκτρονικών ∆ηµόσιων Συµβάσεων (ΕΣΗ∆ΗΣ) - 

www.promitheus.gov.gr , µέσω του οποίου εισάγονται για πρώτη φορά ηλεκτρονικοποιηµένες διαδικασίες για το 

σύνολο ενός διαγωνισµού (π.χ. ηλεκτρονική δηµοσίευση, ηλεκτρονική υποβολή προσφοράς, ηλεκτρονική 

αξιολόγηση).  

Μάλιστα, σήµερα, προκηρύσσεται ηλεκτρονικός διαγωνισµός (πιλοτικός), ο οποίος αφορά στην προµήθεια 

γεννήτριας (ηλεκτροπαραγωγό ζεύγος) για τις ανάγκες της Γενικής Γραµµατείας Εµπορίου, ενώ θα ακολουθήσουν 

άµεσα προκηρύξεις για πυροσβεστικό αφρό για τις ανάγκες του πυροσβεστικού σώµατος και χρωµατογράφους 

για τις ανάγκες του Γενικού Χηµείου του Κράτους.  

Η πλατφόρµα τίθεται σε εφαρµογή έπειτα και από τη ψήφιση του νόµου 4155/2013 και εισάγει µια νέα αντίληψη 

στο τρόπο διενέργειας των δηµοσίων συµβάσεων στη χώρα. Το σύστηµα αναµένεται να µειώσει τις 

δηµοσιονοµικές δαπάνες, το διοικητικό κόστος και το κόστος συµµετοχής των επιχειρήσεων. Παράλληλα, 

εξασφαλίζει ευρύτατη δυνατότητα συµµετοχής ακόµη και των µικρών και µεσαίων επιχειρήσεων, διότι διασφαλίζει 

τη διαφάνεια και ενισχύει αποτελεσµατικά τον ανταγωνισµό. 

Ηδη η πλατφόρµα χρησιµοποιείται για την εκτέλεση ηλεκτρονικών πλειστηριασµών. Πιο συγκεκριµένα, λαµβάνει 

χώρα στις 13 Νοεµβρίου 2013 ηλεκτρονικός πλειστηριασµός για τρόφιµα-κονσέρβα για τις ανάγκες του ελληνικού 

στρατού. 

Για την αποτελεσµατική λειτουργία του συστήµατος άµεσος στόχος της Γενικής Γραµµατείας Εµπορίου αποτελεί η 

οργάνωση ειδικών ενηµερωτικών εκδηλώσεων µέσω των επιµελητηρίων, ως φορέων υποστήριξης του 

επιχειρηµατικού κόσµου. Ετσι, οι επιχειρήσεις θα ενηµερωθούν έγκαιρα µε διαδραστικό τρόπο, προκειµένου να 

ανταποκριθούν αποτελεσµατικά στο σχετικό σχεδιασµό.  

Για τους λόγους αυτούς οι προµηθευτές που δραστηριοποιούνται στο αντικείµενο των διαγωνισµών και 

ενδεχοµένως ενδιαφέρονται να συµµετέχουν στις διαδικασίες καλούνται να εκδηλώσουν άµεσα το ενδιαφέρον 

τους επισκεπτόµενοι την ιστοσελίδα www.promitheus.gov.gr ή αποστέλλοντας σχετικό µήνυµα ηλεκτρονικού 

ταχυδροµείου στη διεύθυνση info@eprocurement. gov.gr, προκειµένου να ενηµερωθούν πληρέστερα. 

 


